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OBAVIJEST O JAVNOJ RASPRAVI  

O PRIJEDLOGU STAVLJANJA IZVAN SNAGE IZMJENA I DOPUNA PROVEDBENOG URBANISTIČKOG 

PLANA ZONE ˝RADNIČKA CESTA˝ U ĐURĐEVCU  

Na temelju Nacrta Prijedloga stavljanja izvan snage Izmjena i dopuna Provedbenog urbanističkog plana zone 
˝Radnička cesta˝ u Đurđevcu utvrđen je Prijedlog stavljanja izvan snage Izmjena i dopuna Provedbenog urbanističkog 
plana zone ˝Radnička cesta˝ u Đurđevcu (dalje u tekstu: Plan) za javnu raspravu. 
 

Javna rasprava će trajati 8 dana, od 22. 04. 2024. godine do 29. 04. 2024. godine. Javni uvid u Prijedlog 
Plana moći će se izvršiti za vrijeme trajanja javne rasprave u prostorijama Grada Đurđevca, Stjepana Radića 8, 
Đurđevac, drugi kat, svakog radnog dana u vremenu od 8,00 do 16,00 sati i na web stranicama Grada Đurđevca 
http://www.djurdjevac.hr. 
 

Javno izlaganje Prijedloga Plana organizirat će se u Gradskoj knjižnici Đurđevac, Trg Svetog Jurja 1, Đurđevac 
i to 25. 04. 2024. godine u 11:00 sati. 
 

Primjedbe i prijedlozi na Prijedlog Plana sudionici mogu davati tijekom javne rasprave, zaključno sa 
29.04.2024. godine i to na slijedeći način: 
    - postavljanjem pitanja tijekom javnog izlaganja o predloženim rješenjima,  
    -  davanjem prijedloga i primjedbi u zapisnik za vrijeme izlaganja, 
    - upućivanjem pisanih prijedloga i primjedbi Upravnom odjelu za prostorno planiranje, uređenje i komunalne 

djelatnosti Stjepana Radića 1, Đurđevac. 
Prijedlozi i primjedbe koji nisu dostavljeni u roku ili nisu čitljivo napisani, ne moraju se uzeti u obzir u pripremi 

Izvješća o javnoj raspravi. 
 

Obavijest o Javnoj raspravi o Prijedlogu stavljanja izvan snage Izmjena i dopuna Provedbenog urbanističkog 
plana zone ˝Radnička cesta˝ u Đurđevcu objavit će se u dnevnom tisku, na mrežnim stranicama Ministarstva prostornog 
uređenja, graditeljstva i državne imovine te na mrežnim stranicama Grada Đurđevca. 

 

Provedbeni urbanistički plana zone ˝Radnička cesta˝ u Đurđevcu može se vidjeti na web stranici Grada 
Đurđevca:  https://djurdjevac.hr/prostorni-plan/izmjene-i-dopune-provedbenog-urbanistickog-plana-zone-radnicka-cesta-
u-durdevcu/ 

                                                                                                                 Privremeni pročelnik: 

Kristijan Grgac, mag.ing.aedif. 
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